

# Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVI Nr. 13 940

Miercuri 17 iunie 1987

6 PAGINI — 50 BANI

## În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, ieri s-a încheiat PLENARA LĂRGITĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SILVICULTURII ȘI GOSPODĂRIII APELOR

**În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți s-au încheiat lucrările plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apeilor.**

La sosirea în Sala Palatului Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură de cei prezenți, care au aplaudat și aclamat îndelung, cu însuflețire. Participanții la plenară au scandat cu entuziasm „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Stima noastră și min-

dria. Ceaușescu — România!”, exprimând și cu acest prilej simțăminte de profundă dragoste, stimă și recunoștință cu care oamenii muncii din agricultură, asemenea înregului nostru popor, îl înconjoară pe conducătorul iubit și respectat al partidului și al țării.

Impună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul plenarei au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apeilor.

Luind cuvîntul, tovarășul Cornel Pacoste, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apeilor, a spus:

Ne revine și de această dată înalta cinste și onoare de a saluta prezența în mijlocul nostru — cu toată căldura inimilor — a iubitului și stimatului conducător al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cu cele mai alese sentimente de mîndrie, stimă și respect, vă rog să-mi permiteți, mulți stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca în numele participanților la plenară lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apeilor,

(Continuare în pag. a IV-a)



# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși,

Plenara Consiliului Național al Agriculturii a debătut pe larg o serie de probleme cu privire la înfăptuirea planului pe acest an din agricultură, industria alimentară și celelalte sectoare, precum și probleme privind activitatea generală pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului în domeniul agriculturii — ramură de bază a economiei noastre naționale.

Totodată, în cadrul plenarei s-a aniversat și împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii, care a marcat, pe de o parte, trecerea întregii agriculturii pe calea socialiste, dar și încheierea generală a procesului de făurire a socialismului în România și trecerea la etapa de consolidare a socialismului în patria noastră.

Dezbaterea acestor probleme importante, precum și această aniversare jubiliară au loc în condițiile cînd întregul nostru popor este angajat plenar în înfăptuirea obiectivelor strategice stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului privind dezvoltarea intensivă a industriei, agriculturii și celorlalte sectoare de activitate, trecerea la o nouă calitate a muncii și vieții, afirmarea cu putere a cuceririlor științifice și tehnice, a noii revoluții agrare, întreaga activitate de dezvoltare economică-socială a patriii noastre, și, totodată — pe baza acestor realizări din toate domeniile — trecerea României la un nou stadiu de dezvoltare, de țară socialistă mediu dezvoltată.

După cum este bine cunoscut, în primul an al acestui cincinal, aflat în industrie, cit și în agricultură s-au obținut realizări importante. În agricultură am realizat cea mai mare producție de cereale din istoria țării. Am instituit, pentru a marea această importanță realizare, titlul înalt de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, care a fost înmînat unui număr important de unități agricole, cooperatiste și de stat, precum și unui județ întreg, județul Olț, care a realizat criteriile pentru obținerea acestui înalt titlu.

Acum ne aflăm la jumătatea celui de-al doilea an al actualului cincinal. Așa cum am stabilit la plenara Consiliului Național al Agriculturii, de la sfîrșitul anului trecut, în acest an trebuie să se facă totul pentru ca un număr cit mai important de unități — și, ar fi de dorit, și un număr mai mare de județe — nu numai să concureze, așa cum am spus la adunarea populară de la Bihor, dar să și obțină asemenea producții încît să poată primi înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Aceasta presupune să se acționeze cu întreaga răspundere, în toate unitățile, în toate sectoarele, pentru realizarea în cele mai bune condiții a tuturor lucrărilor agricole, spre a putea să obținem producții cit mai mari.

Practic, sîntem în ajutorul încheierii stringerii recoltei de păioase. Evaluările despre care s-a vorbit aici nu sînt de natură să permită

a concura pentru obținerea înaltului titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Dar ceea ce am văzut în unele județe, în unele unități în Bihor arată că, în realitate, recoltele sînt mult mai mari decît evaluările prezentate aici de o serie de tovarăși. Acum, problema principală este de a trece cu toate forțele la stringerea recoltei de orz în 3-4 zile lucrătoare — și nu mai mult — de a pregăti temeinic stringerea grîului, în 8-10 zile lucrătoare. Pentru aceasta dispunem de toate mijloacele necesare. Înscrierea în aceste termene de stringere a recoltei de păioase va demonstra producțiile mari ce există în realitate în toate județele și, fără îndoială, unele județe vor avea asemenea producții de grîu și orz încît să poată primi titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Aceasta trebuie să fie acum problema principală care stă în fața tuturor unităților agricole!

Este, de asemenea, necesar să se acționeze cu toată hotărîrea pentru realizarea tuturor lucrărilor de întreținere a culturilor prășitoare, pentru a putea să obținem recoltele stabile și a îndeplini cerințele prevăzute de criteriile pentru titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

De asemenea, trebuie acordată atenția corespunzătoare lucrărilor

la plantele tehnice, precum și lucrărilor din horticultură — și atrag în mod deosebit atenția asupra lucrărilor din legumicultură. Avem o anumită rămînire în urmă la culturile de primăvară, la culturile prășitoare — mai bine zis, și în legumicultură — dar se poate spune că, pe ansamblu, perioada acestei rămîneri în urmă nu mai există, pentru că acum se pot obține deja producții bune de legume, practic aproape la toate culturile, nu numai în solarii, dar și în culturile de cîmp. Trebuie acordată toată atenția îngrijirii și stringerii acestora, asigurării bunei aprovizionări a populației cu legume și cu toate produsele necesare.

De asemenea, sînt necesare măsuri hotărîte în domeniul zootehnic, pentru buna furajare, prin scoaterea în totalitate a animalelor la pășunat, prin stringerea corespunzătoare a finețelor, lucrerii și celorlalte furaje, pentru a asigura astfel creșterea corespunzătoare a producției de lapte, carne, a produselor animale în general.

Acționînd cu toată hotărîrea și răspunderea pentru obținerea, în acest an, a unor recolte superioare celor din anul precedent, vom demonstra în practică marile posibilități ale agriculturii noastre socialiste, ale întreprinderilor de stat, ale cooperativelor, ale S.M.A.-

urilor, ale întregii noastre agriculturii, care în anii socialismului, și mai cu seamă în cei 25 de ani de la încheierea cooperativizării, a-eunoscut mari realizări și progrese în toate domeniile. Să sărbătorim acest jubileu al agriculturii noastre socialiste prin obținerea celor mai mari recolte de pînă acum, depășind deci recoltele de acum un an! Aceasta va fi cea mai bună cinste a întregii noastre activități, dovada grăitoare a superiorității agriculturii socialiste, a faptului că, pășînd pe calea unirii în cooperativele agricole de producție, fărîmimea a ales calea progresului, a unor recolte tot mai mari, a bunăstării întregii națiuni! (Ura! și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu, România — stima noastră și mîndria!”).

Pe drept cuvînt, în cadrul plenarei s-au subliniat realizările remarcabile obținute de poporul nostru și în agricultură, dezvoltarea puternică a agriculturii în anii socialismului — ca ramură fundamentală a economiei naționale, fără de care nu se poate vorbi de făurirea cu succes a socialismului, de ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului.

Partidul nostru a acordat și acofă, după cum este bine cunoscut, o atenție deosebită și mijloace co-

respunzătoare, materiale, dar și tehnice și științifice, în vederea dezvoltării continue a agriculturii, a înfăptuirii obiectivelor noii revoluții agrare. Am dezvoltat puternic, o dată cu baza tehnico-materială, cu activitatea științifică, și învățămîntul general, dar și învățămîntul agricol, formarea cadrelor pentru toate sectoarele agricole. Pornim de la faptul că înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare se realizează numai pe baza celor mai noi cuceriri ale științei biologice, geneticii, științelor agricole, ale tehnicii, dar numai cu oameni de o înaltă calificare, cu înalte cunoștințe profesionale, științifice. Am obținut o ridicare puternică a nivelului de cunoștințe al țărînimii noastre, în general al cooperativilor. Din rîndul țărînimii s-au ridicat mii și mii de specialiști — ingineri, tehnicieni agricoli, zootehniști — pentru diferite sectoare de activitate, pentru mecanizare și altele, infirmînd tezele reacționare ale regimului burghez-moșieresc cu privire la faptul că este greu ca din rîndurile țărînimii să se asigure forța necesară pentru o agricultură bazată pe cele mai înalte cuceriri ale științei — teză reacționară care se referea, de altfel, și la alte domenii, și considera că de fapt clasa muncitoare, țăr-

(Continuare în pag. a III-a)

**HOTĂRÎRE-DECRET**  
a Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România privind conferirea Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România” tovarășului Nicolae Ceaușescu  
secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Pentru contribuția hotărîtoare teoretică și practică adusă la realizarea cooperativizării agriculturii, la făurirea unei agriculturii intensive, moderne, de înaltă productivitate, la elaborarea și înfăptuirea conceptului noii revoluții agrare în România,

Pentru aportul determinant în sporirea rolului agriculturii, ca ramură de bază a economiei, la creșterea avuției naționale, a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor,

Dînd expresie stimei și recunoștinței lucrătorilor din agricultură, tuturor oamenilor muncii din patria noastră pentru rolul fundamental în elaborarea liniilor directoare ale politicii partidului și statului de dezvoltare economică-socială a României, soluționarea problemelor complexe ale construirii noii societăți și edificarea unei patrii înfloritoare, libere și demne,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

**ARTICOL UNIC.** — Se conferă Medalia jubiliară „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România” tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

SEMNEAZĂ MEMBRII COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI MEMBRII CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA



### DECRET

privind instituirea Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România”

### DECRET PREZIDENTIAL

privind conferirea Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România”

ÎN PAGINA A II-A



# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU.

la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor



(Urmare din pag. 1)

nimea trebuie să rămână la un nivel de cunoștințe atît cît să poată asigura forța de muncă pentru a fi exploatată de capitaliști și de moșieri. Muncitorimea română, țărănimea română, poporul român au demonstrat de ce uriasă forțe dispun tocmai în domeniul științei și culturii, ce tezaur urias poate să realizeze atunci cînd poporul a devenit liber, a înlăturat pentru totdeauna asuprirea și inegalitatea socială și națională și își făurește în mod conștient, liber, propriul său viitor — socialismul și comunismul! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu — P.C.R.”).

La a 25-a aniversare a încheierii cooperativizării în România, în numele conducerii de partid și de stat, al meu personal, doresc să aduc un fierbinte omagiu întregii noastre țărănimi, tuturor aceluia care, de-a lungul secolelor, au fost principala forță în lupta împotriva asupritorilor, pentru eliberarea națională, pentru formarea statului național unitar — România! (Urale și aplauze puternice, îndelungate; se scandează: „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mindria!”).

Anii care au trecut au demonstrat justetea căii pe care țărănimea noastră a ales-o, prin puterea faptelor, prin realizările minunate obținute în dezvoltarea agriculturii, în trecerea la înfăptuirea obiectivelor noului revoluționar agrare. Acum, fără nici o îndoială, sîntem într-o nouă etapă. Mulți care nu au cunoscut epoca cooperativizării își pun problema: „De ce se tot discută atît, cînd superprioritatea pe care o reprezintă cooperativizarea este un lucru așa de evident?” Este adevărat, astăzi, pentru noi toți, este evidentă această superioritate. Dar acei care au pășit pe calea cooperativizării, urmînd partidul, avînd încredere în politica partidului, au demonstrat totodată că singura cale pentru progresul real al agriculturii în țările înapoiate, în țările care au fost sub dominația imperialistă și colonialistă, este calea unirii, calea cooperativizării! De altfel, poporul nostru întotdeauna a spus că: unde-i unul nu-i putere, unde-s doi, sau unde sînt mai mulți, puterea crește și mai mult, și dușmanul de nici un fel nu poate să ne învingă! (Aplauze puternice, prelungite).

Pe baza experienței noastre, putem afirma — fără a avea pretenția să ne amestecăm în treburile altora — că agricultura socialistă, cooperativă, unirea țărănimii în unități puternice, reprezintă singura cale care asigură lichidarea înapoierii, a exploatării, inegalităților și asigură condiții de muncă, de viață egale pentru toți cetățenii patriei, ridicarea întregii țări pe noi culmi de progres și civilizație. (Aplauze puternice, prelungite).

Congresul al XIII-lea, Programul partidului ne-au trasat obiective noi — să obținem producții mult mai mari. Cunoașteți criteriile stabilite pentru noua revoluție agrară, pentru înaltul titlu de „Erou al Noului Revoluții Agrare”. Trebuie să facem în așa

fel încît, pînă în 1990, să asigurăm asemenea producții, în toate domeniile, care să asigure nu numai satisfacerea din belșug a necesităților agriculturii popor, dar și participarea agriculturii cu mijloace mult mai mari la dezvoltarea generală a patriei noastre, la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România și crearea condițiilor de înaintare spre comunism. (Aplauze puternice, prelungite).

Nu doresc să mă refer, acum, la alte probleme din domeniul agriculturii: le-am discutat, sînt bine cunoscute. Hotărîtor este însă ca toate unitățile agricole, toți lucrătorii din agricultură, toate consiliile de conducere, toți specialiștii, toți inginerii să se angajeze cu întreaga hotărîre și fermitate în înfăptuirea programelor pe care le avem în agricultură, în silvicultură și în toate celelalte domenii de activitate.

Pentru aceasta trebuie să aplicăm ferm măsurile de întărire a răspunderii, a ordinii, a disciplinei în toate domeniile! Trebuie să se înțeleagă bine că a concura la titlul de „Erou al Noului Revoluții Agrare” înseamnă o nouă atitudine în muncă, o nouă atitudine în rezolvarea corespunzătoare a problemelor noi și complexe, că totul se poate obține numai și numai prin muncă, prin muncă și iar prin muncă! Nimic nu se obține uitîndu-te în sus, la cer. În orice condiții, buna organizare, înfăptuirea tuturor măsurilor privind lucrarea corespunzătoare a pămîntului, cu tot ceea ce se cere, aplicarea cuceririlor științei în agricultură dau garanția obținerii unor recolte bune și asigurarea atît a creșterii veniturilor cooperantilor, ale oamenilor muncii din agricultură, cît și a avuției generale a patriei noastre! Trebuie să îmbinăm permanent, în mod armonios, interesele fiecărui cu interesele generale ale societății! În calitate de proprietari și de producători, cooperantii, oamenii muncii din unitățile agricole de stat au deplina răspundere pentru felul în care se desfășoară întreaga activitate! Ei trebuie să își îndeplinească în întregime această înaltă răspundere pe care o au ca adevărați proprietari, ca stăpîni, producători și răspunzători de tot ceea ce se realizează în România! Trebuie să îmbinăm aceste interese, să avem în vedere interesele generale ale întregii națiuni! Să nu uităm niciodată că agricultura constituie o ramură principală a economiei noastre naționale și că, strîns legate, industria cu agricultura, dezvoltîndu-se pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii din toate domeniile, asigură într-adevăr înfăptuirea obiectivelor socialismului și comunismului, ridicarea continuă a bunăstării generale a poporului, întărirea independenței și suveranității României. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează: „Ceaușescu—P.C.R.”).

Acum se cere să lucrăm într-un spirit revoluționar, nou, să acționăm cu hotărîre împotriva a tot ce este vechi, perimat, să promo-

văm cu îndrăzneală noul în toate domeniile de activitate! Să lăsăm la o parte multe, multe din lucrurile care se considerau că sînt de neatacat în agricultură și să aplicăm noile cuceriri ale științei, pornind de la minunatele rezultate pe care le avem în sutele și sutele de unități care au demonstrat pe mari posibilități există pentru creșterea producției agricole! Spiritul revoluționar la țărănime, la cooperatori, la muncitori, la tehnicieni, la ingineri trebuie să constituie caracteristica întregii activități de zi cu zi! Fără aceasta, nu putem înfăptui noua revoluție agrară!

Am mai spus și în alte împrejurări că am trecut mai multe faze ale revoluției în patria noastră. Ne aflăm într-o etapă nouă, în care revoluția nu numai că nu s-a încheiat, dar pune noi cerințe, cere abnegație, o răspundere și mai mare, pentru că sporesc exigențele, cresc uriașele cuceriri ale științei care trebuie cunoscute, însușite și aplicate. Trebuie să facem ca și în agricultură — așa cum se impune în toate celelalte sectoare — să păstrăm și să dezvoltăm puternic spiritul revoluționar în întreaga noastră activitate.

Am menționat, am menționat, în două rânduri, că aceasta presupune recolte-record. Aceasta va fi cea mai bună prezentare a agriculturii la Conferința Națională — raportind că agricultura se află în mars hotărît spre înfăptuirea noului revoluționar agrare, că sub conducerea partidului, întreaga țărănime, toți lucrătorii din agricultură sînt ferm hotărîți să realizeze hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului

agricole și la dezvoltarea agriculturii, trebuie să-și unească și mai puternic eforturile, să acționeze cu toată hotărîrea, să facă astfel încît în acest an să obținem cea mai puternică recoltă, cea mai mare recoltă de pînă acum din România! Așa să cinstim aniversarea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării, dar și trecerea mai hotărîtă la înfăptuirea noului revoluționar agrare în România! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează: „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mindria!”).

## Stimați tovarăși,

În acest an, în toamnă, vom avea Conferința Națională a partidului. Fără nici o îndoială că toți oamenii muncii, întregul nostru popor sînt hotărîți să întîmpine Conferința cu realizări importante în toate domeniile. În același spirit, este necesar ca și oamenii muncii din agricultură, cooperantii, toți cei care lucrează în această ramură de bază a economiei naționale, să se angajeze și să lucreze în așa fel încît să se prezinte la Conferința Națională a partidului cu rezultate remarcabile în toate domeniile. Am menționat, am menționat, în două rânduri, că aceasta presupune recolte-record. Aceasta va fi cea mai bună prezentare a agriculturii la Conferința Națională — raportind că agricultura se află în mars hotărît spre înfăptuirea noului revoluționar agrare, că sub conducerea partidului, întreaga țărănime, toți lucrătorii din agricultură sînt ferm hotărîți să realizeze hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului

lui, să contribuie la dezvoltarea generală a patriei, la înfăptuirea Programului partidului, la victoria comunismului în România! (Urale și aplauze puternice; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”).

„Ceaușescu și poporul!”).

Nu doresc să mă refer la problemele internaționale. Este bine cunoscută politica externă a patriei noastre, activitatea desfășurată de România socialistă pentru a contribui la apărarea păcii, la dezarmarea generală și, în primul rînd, nucleară, la colaborarea cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială.

Avem ferma convingere că numai în condiții de pace, atît poporul nostru, cît și alte popoare își pot înfăptui programele de dezvoltare economico-socială. De aceea facem totul, și nu vom precepuți nici un efort pentru triumful cauzei păcii, a colaborării, a asigurării unei lumi fără arme, fără războaie, a unei lumi mai drepte și mai bune, în care fiecare națiune să se dezvolte liber, fără nici un amestec din afară! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu — pace!”).

Trebuie să avem permanent în vedere că înfăptuirea programelor noastre de dezvoltare economico-socială, întărirea patriei, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului constituie o contribuție de cea mai mare însemnătate la cauza progresului, a unității și colaborării internaționale, a păcii activitatea noastră internă cu cea internațională, să ne aducem contribuția activă la realizarea securității în Europa și în întreaga

lume, la triumful nobilelor idealuri ale socialismului, ale colaborării egale între toate națiunile! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu—pace!”).

## Dragi tovarăși,

În încheiere doresc, încă o dată, să subliniez că este necesar să se treacă imediat, cu toată hotărîrea, la strîngerea recoltei de vară, fără pierderi, pentru a asigura recolte cît mai bune, la întreținerea și efectuarea tuturor lucrărilor pentru recolta de toamnă, la pregătirea încă de pe acum pentru recolta anului viitor. Să facem astfel încît, întorsi acasă, toți membrii Consiliului Național să acționeze pentru unirea tuturor forțelor în realizarea hotărîrilor pe care le-ați adoptat în unanimitate, pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului!

Cu această convingere, vă urez tuturor succese în întreaga activitate! Urez întregii țărănimi, tuturor oamenilor muncii din agricultură succese tot mai mari și recolte tot mai bogate, multă sănătate și ferice! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu—P.C.R.”).

„Ceaușescu și poporul!”).

„Ceaușescu — România, stîmna noastră și mindria!”). Toți cei prezenți în sală se ridică în picioare și ovacionează îndelung, într-o atmosferă de puternică unitate, pentru Partidul Comunist Român, pentru secretarul său general, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.





PEINARA LARGITA A CONSILIULUI NATIONAL AL AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SI GOSPODARRII APELOR

Din cuvintul participantilor la dezbateri

(Urmare din pag. a II-a)

Vă mulțumim încă o dată în modul cel mai respectuos pentru sprijinul direct, nemijlocit, de care am beneficiat din partea dumneavoastră...

CUVINTUL TOVARASULUI ALEXANDRU CZEGE

Mult stimat și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, Mult stimată tovarășe Elena Ceaușescu, Stimai tovarăși,

Desfășurându-se în atmosfera de puternică angajare revoluționară și intensă activitate creatoare cu care toți lucrătorii ogorurilor...

Este deosebit de plăcut să subliniem și cu acest prilej, așa cum am făcut-o întotdeauna, cu atâtă mândrie patriotică și cu profunzime recunoscută...

frunțate ale țării. Din adânc inimii vă dorim, mult iubite și stimată, tovarășe Nicolae Ceaușescu...

200 Saltona se ridică la peste 300 milioane lei. Secretul acestor izbini nu este altul decât munca bine făcută...

În spiritul indicatilor dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, am acordat, în ultimii ani, o importanță deosebită aplicării normelor de organizare a terenurilor în soie...

intreaga viață și activitate edificării României socialiste ferice și civilizate în lume.

Obiectivele acestei noi etape de profundă transformare în viața satului românesc se integrează armonios cu vasta dumneavoastră operă de înaltă valoare științifică și cuceriri revoluționare...

Exprimându-mi deplinul acord față de documentele supuse dezbaterii plene, vă raportăm, mult stimată tovarășe secretar general, că sub îndrumarea comitetului de partid...

păsoșelor, astfel încât orzul să fie recoltat în 3 zile mai arziu — în 5 zile.

În acest moment de înaltă vibrație patriotică și asigurăm, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, că gândurile țărănimii ale întregului popor se îndreaptă cu naturămură dragoste și recunoștință spre dumneavoastră...

Înaltă medalie comemorativă de 500 lei, am scarificat și afinat 250 ha, am organizat trăsarea prin brazde a peste 350 ha.

cinsti și omagia, împreună cu toată cetățenia patriei, rodnică și neobosită activitate pe care o consacrați, cu pasiune revoluționară...

Ne angajăm să muncim cu înaltă dăruire comunistă pentru a înălța prestigiul și autoritatea noastră în țară și în lume.

Exprimându-mi acordul deplin cu materialele supuse dezbaterii și aprobându-le, vă raportăm, mult stimată tovarășe secretar general, că în acest an, marcat de un eveniment politologic deosebit de important...

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul Republicii Socialiste a Uniunii Birmane cu prilejul prezentării scrisorilor de acțiune

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 16 iunie, pe Hla Maung...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 16 iunie, pe Hla Maung...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 16 iunie, pe Hla Maung...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 16 iunie, pe Hla Maung...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 16 iunie, pe Hla Maung...

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 16 iunie, pe Hla Maung...

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII DEMOCRATICE SOMALIA, MOHAMED SIAD BARRE

Marti după-amiază, tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali, președintele Republicii Democratice Somalia...

Marti după-amiază, tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali...

Marti după-amiază, tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali...

Marti după-amiază, tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali...

Marti după-amiază, tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali...

Marti după-amiază, tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali...

Cronica zilei

Marti dimineața au sosit în oraș vizita în portul Constanța navele militare sovietice „Azov” și „Krasni Kavkaz”.

Actualitatea sportivă

FOTBAL : Sferturile de final ale „Cupei României”

Marti s-au desfășurat meciurile sferturilor de final ale „Cupei României” la fotbal, competiție înscrisă în programul „Dacladei”.

Un nou pod peste Canalul Poarta Albă - Midia Năvodari

O dată cu trecerea primului convoi de autobuscule grele de 16 tone ieri a fost deschisă circulația publică un nou pod rutier peste Canalul Poarta Albă-Midia Năvodari...

Dinamoviada internațională de gimnastică

Dinamoviada internațională de gimnastică va fi organizată în cadrul clubului „Dinamo București” în zilele 19 și 20 iunie.

POLO PE APA

Turneul internațional de polo pe apă pentru juniori de la Budapesta a fost câștigat de echipa C.R.S.S. (9 puncte) urmată în clasamentul final de formațiile României, Ungariei (A), Olandei, Canadei și Ungariei (B).

SAH

În turneul internațional feminin de sah de la Plotzkow (Polonia), după 5 runde în fruntea clasamentului se află Lidia Semenova (U.R.S.S.) și Margorita Wiese (Polonia).

VOLET

Camionatul feminin de volei al Asiei s-a încheiat la Shanghai cu victoria selecționatelor R. P. Chineze, care a înțeles în final cu scorul de 3-0 (13-7, 15-12, 15-8) formația Japoniei.

ATLETISM

Cu prilejul unui concurs internațional desfășurat la Eberstadt (R. F. Germania), atletul suedez Patrick Slobberg a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului în proba de săritură în înălțime: 2,36 m.

cinema teatre vremea - Advertisement for cinema, theater, and weather forecasts.

SIMPOZIONUL INTERNAȚIONAL DE LA TOKIO

Poziția Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în problemele dezarmării și păcii

TOKIO 16 (Agerpres). — La Tokio continuă lucrările simpozionului internațional cu tema „Lupta pentru împlinirea unui război nuclear și eliminarea armelor nucleare...”

Din partea Partidului Comunist Român participă tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Reprezentantul P.C.R. a subliniat că această dezbateră este la puterea timpului adoptată de către comunitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

În sprijinul unui acord pentru lichidarea rachetelor nucleare de pe continentul european

BERLIN. — Intrucât continentul european este regiunea în care s-au concentrat de-a lungul timpului rachetele nucleare și convenționale...

GENEVA. — În Declarația adoptată de participanții la reuniunea din Geneva...

„Înțelegeri care ascund dezacordul”

O dată cu plecarea ultimului din cei șapte șefi de state sau guverne și retragerea masivului dispozitiv de securitate...

Presă internațională despre rezultatele reuniunii la nivel înalt de la Veneția

DELLA SERA. — Au aparținut europenilor și japonezilor cântecul și muzica ce s-a cântat a fost de factură americană...

În același sens „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” vorbește de „primul pas” al aliaților față de înfruntarea administrativă...

„Noi” este un termen care are în sine un pas înainte într-o serie de probleme politice cum sunt: înregistrarea unei imbușcări în raporturile dintre Est și Vest...

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-finlandez

HELSINKI 16 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România...

Din partea președintelui Republicii Finlanda și al primului ministru finlandez s-a adresat rugămintea de a se transmite președintelui Nicolae Ceaușescu...

Pentru crearea unui coridor lipsit de arme nucleare în Europa centrală

Scrisoarea adresată de Gustav Husak și Erich Honecker secretarului general al O.N.U.

PRAGA 16 (Agerpres). — Potrivit agenților C.T.K. și A.D.M., Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C.C., președintele R.S. Cehoslovacie...

Spania a aderat la Tratatul cu privire la nediseminarea armelor nucleare

MADRID 16 (Agerpres). — Congresul Deputaților — camera inferioară a Cortesurilor — generale spaniole (parlament) a ratificat, la 16 iunie, aderarea Spaniei la Tratatul cu privire la nediseminarea armelor nucleare...

Rezultatele alegerilor parlamentare din Italia

ROMA 16 (Agerpres). — Rezultatele alegerilor parlamentare anticipate desfășurate duminică și luni în Italia nu indică schimbări substanțiale în actualul raport de forțe de pe scena politică...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

PRIMIRE LA SOFIA. Secretarul general al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria...

Sud-Africană, pentru impunerea neîntârziată de către Consiliul de Securitate a unor sancțiuni obligatorii...

PROBLEMA CIPRIOTĂ. Partidul Progresist al Oamenilor Muncii din Cipru (A.K.E.L.) se pronunță pentru retragerea tuturor trupelor străine...

LA PRAGA au început marți lucrările unei conferințe a fronturilor naționale din unele țări socialiste...

DECLARAȚIE. Într-o declarație dată publicității la New York cu prilejul Zilei Internaționale de solidaritate cu popoarele luptătoare...

Radu BOGDAN

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII ISLANDA

Doamnei VIGDIS FINNBOGADOTTIR Președinte Republicii Islanda

REYKJAVIK

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Islanda, am plăcerea să vă adresez sincere felicitări și cele mai bune urări de pace și prosperitate pentru poporul islandez prieten.

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Născută din zbulcitură vulcanică submarină în apele Atlanticeului de nord, în apropierea Cercului polar...

BUDAPEȘTA: Convorbiri ungaro-chineze

BUDAPEȘTA 16 (Agerpres). — La Budapeșta au avut loc convorbiri între János Kádár, secretar general al P.M.S.U., și Zhao Ziyang, secretar general interimar al C.C. al P.C. Chineze...

Sesiunea Comitetului O.N.U. pentru informații

NEW YORK 16 (Agerpres). — La sediul din New York al Națiunilor Unite se desfășoară lucrările sesiunii Comitetului O.N.U. pentru informații...

Africa în fața unor grave probleme economice

Lagos 16 (Agerpres). — În cadrul conferinței internaționale asupra situației economice în Africa, găzduită de orășelul Niagat (Nigeria), a fost difuzat documentul intitulat „Situația în Africa în anul 1987”...

Reuniunea ministerială a țărilor A.S.E.A.N.

SINGAPORE 16. (Agerpres) — La Singapore s-au încheiat lucrările celei de-a XX-a reuniuni ministeriale a Asociației Națiunilor din Asia de Sud-Est (A.S.E.A.N.)...

SITUAȚIA ECONOMICĂ A NORVEGIEI

RIPOSTĂ. Combatanții armatei populare sandiniste au doborât un avion care venise din Honduras...

NARCOMANIE. Un articol publicat de ziarul „The Washington Post” relevă că peste 50 la sută din asasinările comise în acest an în capitala S.U.A. au ca autori persoane care nu au împlinit încă vârsta de 25 de ani...

PLOI TORENȚIALE au căzut luni seară asupra orașului R. D. Germane, ducând la întreruperea curentului pe unele artere artere și feroviară — informează presa din R.D.G. în zona Beronici...